

A köztársaságról szóló törvény 38. szakasz 2. bekezdése (Az SZK Hivatalos Közlönye, 15/16. és 88/19. sz.), a horgosi Tisza Menti Vízművek Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okiratának módosításáról és kiegészítéséről szóló rendelet 44. szakasza (Magyarokanizsa Község Hiv. Lapja, 6/17. sz.) és Magyarokanizsa község alapszabálya 40. szakasz 12. pontja (Magyarokanizsa Község Hiv. Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a Magyarokanizsai Községi Képviselő-testület 2024. _____ -én tartott ülésén meghozta az alábbi

R E N D E L E T E T
A HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT. GAZDASÁGI
TÁRSASÁG IGAZGATÓJÁNAK MEGVÁLASZTÁSÁRA IRÁNYULÓ NYÍLT PÁLYÁZAT
LEBONYOLÍTÁSÁRÓL

I.

Nyílt pályázatot hirdet a képviselő-testület a horgosi TISZA MENTI VÍZMŰVEK Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: társaság) igazgatójának négy évre történő megválasztására irányuló eljárás lebonyolítására.

II.

Az e rendelet I. pontjában írt nyílt pályázatot a köztársasági igazgatók megválasztására irányuló eljárás lebonyolítására a Magyarokanizsai Községi Képviselő-testület határozatával kinevezett bizottság bonyolítja le a nyílt pályázatot kiíró, e rendelet elválaszthatatlan részét alkotó hirdetmény alapján, a köztársaságról szóló törvényben (Az SZK Hiv. Közlönye, 15/16. és 88/19. sz.), a köztársasági igazgatók kinevezésének mércéről szóló kormányrendeletben (Az SZK Hiv. Közlönye, 65/16. sz.) és a társaság alapító okiratában foglaltakkal összhangban.

III.

A pályázati iratanyag és információk a nyilvánosság számára hozzáférhetők.

A pályázási határidő: a nyílt pályázatnak a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönyében való közzétételét követő 30. nap.

A társasági igazgató kinevezésére irányuló nyílt pályázatot kiíró nyílt hirdetményt közzé kell tenni Magyarokanizsa Község Hivatalos Lapjában, a Szerb Köztársaság egész területén terjesztett egy napilapban és a magyarokanizsai önkormányzat világhálós honlapján.

IV.

A jelentkezési határidő leteltével a bizottság áttekinti az összes beérkezett jelentkezést és a benyújtott bizonyítékokat, majd összeállítja azoknak a jelölteknek a listáját, akikkel a választási eljárás le fog folyni.

A bizottsági tagok kötelesek írásbeli nyilatkozatot tenni, hogy nekik vagy velük kapcsolatban álló személynek a pályázat lebonyolításához érdeke fűződik-e.

A választási eljárás az e rendelet II. pontjában írt kormányrendeletben foglaltaknak megfelelően a szakmai felkészültség, ismeretek és készségek mérlegelésével megállapítja az egyes jelöltek eredményét.

A választási eljárás megkezdésének időpontjáról a jelöltek, akik között a választási eljárás folyik, írásban értesíteni kell, legalább nyolc nappal a választási eljárás megkezdése előtt.

Ha a választási eljárás több részben zajlik, a jelöltek minden rész elején tájékoztatást kapnak arról, hogy mikor kezdődik a választási eljárás következő része.

Az a jelölt, aki nem válaszol a választási eljárás egyik részében való részvételi felhívásra, nem kap meghívást a választási eljárás következő részében való részvételre.

A bizottság a társasági igazgató megválasztására irányadó mércéket legjobb eredménnyel teljesítő legfőbb három jelölt nevét tartalmazó rangsort állít össze.

A bizottság az előző szakaszban írt rangsort és a választási eljárás lebonyolításáról szóló jegyzőkönyvet megküldi a Magyarokanizsai Községi Közigazgatási Hivatal közigazgatási és közösügyi főosztályának, az előkészíti a rangsorban első helyen álló jelölt kinevezéséről szóló aktus javaslatát, és azt elfogadásra a Magyarokanizsai Községi Képviselő-testület elé terjeszti.

V.

A Magyarokiszai Községi Képviseelő-testület a megküldött rangsor, jegyzőkönyv és a kinevezésről szóló aktus javaslata áttekintése után kinevezési határozat meghozatalával dönt a társági igazgató kinevezéséről.

Az igazgató kinevezéséről szóló határozat végleges.

VI.

Az igazgató kinevezéséről szóló, indokolással ellátott határozatot meg kell küldeni a kinevezettnek, és közzé kell tenni A Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönyében, Magyarokiszai Község Hivatalos Lapjában és a magyarokiszai önkormányzat világhálós honlapján.

A választási eljárásban részt vett jelölt kérelmezni jogosult, hogy betekinthesse a pályázati iratanyagba, a bizottság pedig a kérelem kézhezvételét követő két napon belül köteles a jelölt számára lehetővé tenni, hogy egyik bizottsági tag jelenlétében betekintsen a nyílt pályázat iratanyagába, amiről jegyzőkönyvet kell fölvenni.

VII.

A kinevezett jelölt a kinevezési határozatnak a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönyében való közzétételét követő nyolc napon belül köteles elfoglalni tisztségét.

Az e szakasz 1. bekezdésében írt határidőt a Magyarokiszai Községi Képviseelő-testület különösen igazolt okból további nyolc nappal meghosszabíthatja.

A társági igazgató határozott idejű munkaviszonyt létesít.

VIII.

Ha a kinevezett jelölt a VII. pontban írt határidőn belül nem foglalja el tisztségét, úgy a társaság igazgatójává a rangsorban utána álló jelöltet kell kinevezni.

Ha a VII. pontban írt határidőn belül a rangsorban szereplő jelöltek egyike sem foglalja el tisztségét, úgy a törvényben előírt módon és eljárás szerint új nyílt pályázatot kell lebonyolítani.

Az előző bekezdésben írt nyílt pályázatot az e rendelet VII. pontjában írt határidő leteltét követő 30 napon belül kell kiírni.

Ha a bizottság azt állapítja meg, hogy a választási eljárásban részt vett jelöltek egyike sem teljesíti a kinevezés feltételeit, úgy a törvényben előírt módon és eljárás szerint új nyílt pályázatot kell lebonyolítani.

Az e szakasz előző bekezdésében írt nyílt pályázatot azt követő 30 napon belül kell kiírni, hogy a bizottság megállapította, hogy a kinevezés feltételeit egyetlen jelölt sem teljesíti.

IX.

Ezt a rendeletet közzé kell tenni a Magyarokiszai Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarokiszai község
Magyarokiszai Községi Képviseelő-testület
Szám: _____
Kelt: 2024. ____-án
Magyarokiszai

Lackó Róbert,
a Községi Képviseelő-testület elnöke

I n d o k o l á s

Előterjesztő: Községi Tanács

Jogalap: A közvállalatokról szóló törvény (Az SZK Hivatalos Közlönye, 15/16. és 88/19. sz.), a horgosi TISZA MENTI VÍZMŰVEK Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okiratának módosításáról és kiegészítéséről szóló rendelet (Magyarokiszai Község Hiv. Lapja, 6/17. sz.), Magyarokiszai község alapszabálya (Magyarokiszai Község Hiv. Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg)

Indok: A közvállalatokról szóló törvény (Az SZK Hivatalos Közlönye, 15/16. és 88/19. sz.) (a továbbiakban: törvény) 24. szakasz 3. bekezdésében foglaltak úgy rendelkeznek, hogy helyi önkormányzat alapította közvállalat igazgatóját nyílt pályázat lebonyolítása alapján négy évre a helyi önkormányzat alapszabályában meghatározott szerv nevezi ki. A törvény 38. szakasz 2. bekezdésében foglaltak értelmében a helyi önkormányzat alapította közvállalat igazgatójának megválasztására irányuló nyílt pályázat

lebonyolításáról – a helyi önkormányzat illetékes szervének javaslatára – a köztisztviselői igazgató kinevezésében hatáskörrel rendelkező helyi önkormányzati szerv hoz rendeletet.

A horgosi TISZA MENTI VÍZMŰVEK Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okiratának módosításáról és kiegészítéséről szóló rendelet 44. szakaszában (Magyarokérség Hiv. Lapja, 6/17. sz.) foglaltak úgy rendelkeznek, hogy a Magyarokérségi Községi Képviselő-testület hoz rendeletet a társasági igazgató megválasztására irányuló nyílt pályázat lebonyolítására.

A magyarokérségi községi alapszabály 40. szakasz 12. pontjában (Magyarokérség Hiv. Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) foglaltak úgy rendelkeznek, hogy a képviselő-testület kinevezi és fölmenti a községi alapítású köztisztviselői felügyelő bizottságát és igazgatóját, jóváhagyja a köztisztviselői alapszabályát és a törvénnyel és az alapító okirattal összhangban más alapítói jogokat is végez.

Az eljárást a törvényben, a gazdasági társaság alapító okiratában és a köztisztviselői igazgatók kinevezésének mércéiről szóló kormányrendeletben (Az SZK Hivatalos Közlönye, 65/16. sz.) foglaltakkal összhangban a köztisztviselői igazgatók megválasztására irányuló eljárást lebonyolító bizottság (a továbbiakban: bizottság) bonyolítja le.

A fentieknek megfelelően az itteni javaslat megindítja a gazdasági társaság igazgatójának megválasztására irányuló nyílt pályázat lebonyolításának eljárását, mivel a gazdasági társaság kinevezett igazgatójának lejár a kinevezési ideje.

A nyílt pályázatot kiíró hirdetmény a törvényben előírt összetevőket foglalja magában: a gazdasági társaság adatait, a társasági igazgató munkakörét és kinevezésének feltételeit, a munkavégzés helyét, a választási eljárásban mérlegelt szakmai fölkészültséget, ismereteket és készségeket és ezek ellenőrzésének módját, a jelentkezési határidőt, a nyílt pályázatról felvilágosítással szolgáló személy adatait, a pályázatok benyújtásának postai címét, valamint a jelentkezéshez csatolandó bizonyítékok adatait.

Végrehajtja és határidő: Magyarokérségi Községi Képviselő-testület – 28. ülés

A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása: A teljesítéshez szükséges pénzeszközöket tervbe vette a 2024. évi magyarokérségi községi költségvetés.

A köztársaságról szóló törvény 36. szakasz 3. pontja (Az SZK Hivatalos Közlönye, 15/16. és 88/19. sz.) és a HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK Kft. gazdasági társaság igazgatójának megválasztására irányuló nyílt pályázat lebonyolításáról a Magyarokanizsai Községi Képviseelő-testület által 2024. február 1-én hozott _____ sz. rendeletben foglaltak alapján a Magyarokanizsai Községi Képviseelő-testület közzéteszi az alábbi

NYÍLT HIRDETMÉNY T
a HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK Kft. gazdasági társaság
igazgatójának megválasztására

1. A gazdasági társaság adatai:

HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK Kft. gazdasági társaság (a továbbiakban: társaság)

A gazdasági társaság székhelye: Horgos, Vasút utca 22

A gazdasági társaság főtevékenysége: 36.00: víztermelés, -kezelés, -ellátás

2. A munkakör: a társaság igazgatója

Az igazgatói teendők: képviseli és jegyzi a társaságot, megszervezi és irányítja a munkafolyamatot, irányítja a társaság üzletvitelét, felel a társaság működésének törvényességéért, az alapító rendeleteinek és egyéb aktusainak végrehajtásáért, előterjeszti a társaság hosszú és középtávú üzletstratégiai és fejlesztési tervét, és felel a végrehajtásukért, előterjeszti a köztársaság éves, illetve hároméves üzletviteli programját, és felel a végrehajtásukért, előterjeszti a pénzügyi beszámolókat, meghozatalra javasolja a magyarokanizsai községi költségvetésből származó eszközök (támogatások, garanciák vagy egyéb eszközök) felhasználására irányuló különprogramot, végrehajtja a felügyelő bizottság döntéseit, meghozza a szervezeti és munkakörök besoroló aktust, a felügyelő bizottságnak igazgatói hatáskörbe tartozó döntések és egyéb aktusok meghozatalát javasolja, a törvénnyel, a rendelettel és a társasági kollektív szerződéssel összhangban dönt az alkalmazottak egyedi jogairól, kötelezettségeiről és felelősségéről, meghozza a folyó évi beszerzési tervet, közbeszerzési és a közbeszerzési törvény hatálya alá nem tartozó beszerzési eljárásokban döntéseket hoz, a törvényben és ebben a rendeletben meghatározott egyéb ügyeket lát el.

3. A kinevezés feltételei:

1) nagykorú és cselekvőképes;

2) legalább négy évfolyamos alapfokú képzésben, illetve legalább 240 kreditpontos alapfokú akadémiai alapképzésben, akadémiai mesterképzésben, szakmai mesterképzésben, szakosított akadémiai képzésben vagy szakosított szakképzésben szerzett felsőfokú végzettség, illetve:

- Közgazdaságtudományi Kar, Építőmérnöki Kar, Hidrotechnikai Tanszék vagy Villamosmérnöki Kar - VII. fokozat, vagy

- Mester fokozatú okleveles közgazdász, mester fokozatú építőmérnök, hidrotechnika vagy villamosmérnök mester szakos képzés - VII 1 fokozat;

3) az e szakasz 2) pontjában írt felsőfokú végzettséget igénylő munkakörben legalább öt év munkatapasztalat;

4) a társaság tevékenységi körébe tartozó munkakörök szervezését és irányítását igénylő munkakörökben szerzett legalább öt év szakmai gyakorlattal;

5) társaságirányítási ismeretek;

6) politikai pártszervnek nem tagja,

7) legalább hat hónap időtartamú börtönre nem ítélték;

8) a bűncselekményeket szabályozó törvénnyel összhangban az alábbi biztonsági intézkedések valamelyikét nem rótták ki rá:

9) B kategóriás jogosítvány

10) szerb, magyar és egy idegen nyelv, angol vagy német nyelv ismerete és használata.

4. A munkavégzés helye: Horgos

5. A választási eljárás során ellenőrizendő szakmai felkészültség, ismeretek és készségek és ellenőrzésük módja: a társaság működési körének ismerete; az igazgatói poszt betöltéséhez szükséges szakmai felkészültség és kommunikációs készség – a jelentkezésben foglalt adatok megtekintésével és elbeszélgetéssel; az analitikus értelmezés és logikus következtetés készsége; szervezőkészség és szakmai irányítási képesség – írásban erre rendszeresített tudáspróba révén; egy világnyelv ismerete – szóbeli elbeszélgetéssel vagy írásbeli ellenőrzéssel.

6. A nyílt pályázatra való jelentkezés határideje: a jelentkezési határidő a nyílt pályázatnak a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönyében való közzétételét követő 30. nap. A határidő kezdőnapja a nyílt pályázat közzétételét követő nap. A társaság igazgatójának kinevezése négy évre szól.

7. A pályázati jelentkezésnek tartalmaznia kell: a jelölt családi és utónevét, születési idejét és helyét, lakcímét, tanulmányainak adatait, a munkatapasztalat jellegét és időtartamát a pályázati jelentkezést megelőzően betöltött munkakörök és az azokkal járó felelősség rövid ismertetésével, a társaságirányításban szerzett ismeretek adatait, a szakmai továbbképzés és a különleges vonatkozású ismeretek adatait.

8. A nyílt pályázatra való jelentkezéshez csatolandó bizonyítékok:

1. születési anyakönyvi kivonat,
2. illetékes szociális központ cselekvőképességről kiállított hatósági bizonyítványa,
3. a nyílt pályázatnak az SZK Hivatalos Közlönyében való közzétételétől számított hat hónapnál nem régebbi hatósági bizonyítvány a szerb köztársaságbeli állampolgárságról,
4. szakmai végzettséget tanúsító oklevél,
5. a szakmai munkatapasztalatot bizonyító okiratok (igazolások, határozatok, és egyéb olyan aktusok, amelyekből kitűnik a felsőfokú végzettséget igénylő munkakörökben szerzett legalább öt év munkatapasztalat),
6. a társaság tevékenységével összefüggő munkakörben szerzett munkatapasztalatot bizonyító okiratok (igazolások vagy egyéb olyan aktusok, amelyekből kitűnik, hogy a jelölt a társaság tevékenységével összefüggő munkakörben legalább három év munkatapasztalatot szerzett, a jelentkezésig betöltött munkakörök rövid ismertetésével),
7. a munkaszervezésben és üzletvitel-irányításban szerzett munkatapasztalatot bizonyító okiratok (igazolások és egyéb olyan aktusok, amelyekből kitűnik, hogy a jelölt munkaszervezésben és üzletvitel-irányításban munkatapasztalatot szerzett),
8. a Köztársasági Nyugdíj- és Rokkantbiztosítási Alap igazolása a munkatapasztalatról
9. hitelesített nyilatkozat arról, hogy politikai pártszervnek nem tagja, illetve hogy politikai pártszervben betöltött tisztségének gyakorlását szünetelteti,
10. illetékes szerv hatósági bizonyítványa arról, hogy a jelöltet nem ítélték legalább hat hónap időtartamú börtönre,
11. illetékes szerv hatósági bizonyítványa arról, hogy a bűncselekményeket szabályozó törvénnyel összhangban a jelöltre nem rótták ki az alábbi biztonsági intézkedések valamelyikét:
 - egészségügyi intézményben való őrzéssel párosuló pszichiátriai kényszerkezelés,
 - szabadlábon igénybe veendő pszichiátriai kényszerkezelés,
 - kábítószerfüggő-kényszerkezelés;
 - alkoholfüggő-kényszerkezelés;
 - hivatás, tevékenység vagy közhivatal gyakorlásától való eltiltás.
12. hajtási jogosítvány másolata.

Minden bizonyítékot eredetiben vagy az aláírások hitelesítését szabályozó törvény szerint hitelesített fénymásolatban kell benyújtani.

9. A nyílt pályázatra való jelentkezések címezése: Magyarokanizsai Községi Közigazgatási Hivatal, Fő tér 1, 24420 Magyarokanizsa, ezzel a megjelöléssel: „A HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK Kft. gazdasági társaság igazgatójának kinevezésére kiírt nyílt pályázat”.

A felbontatlan borítékokat a Magyarokanizsai Községi Közigazgatási Hivatal a jelentkezési határidő leteltét követő három napon belül további eljárásra továbbítja a közvállalati igazgatók megválasztásának eljárását lebonyolító bizottsághoz.

10. A kapcsolattartó személy adatai: Nagy Némedi Dániel, telefon: 064/806-2149, elektronikus levélcíme: daniel@kanjiza.rs.

Az elkésett, értelmetlen és az összes szükséges bizonyítékot eredetiben vagy hitelesített fénymásolatban nem tartalmazó jelentkezéseket a közvállalati igazgatók megválasztásának eljárását lebonyolító bizottság végzéssel elveti, amely ellen különleges fellebbezésnek nincs helye.

A nyílt pályázatot kiíró hirdetményt közzé kell tenni A Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönyében, Magyararkanizsa Község Hivatalos Lapjában, a Szerb Köztársaság egész területén terjesztett legalább egy napilapban és a magyararkanizsai önkormányzat világhálós honlapján.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyararkanizsa község
Magyararkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: _____
Kelt: 2024. _____-én
Magyararkanizsa

Lackó Róbert,
a Községi Képviselő-testület elnöke